



“HAYATA DOKUNAN EN GÜZEL MESLEK; ÖĞRETMENLİK”

Burdur Merkez Özboyacı İlkokulu'nda 26 yıldır sınıf öğretmenliği yapan Funda Gökçe, Öğretmenler Günü'nde meslek hayatını, öğrencileriyle kurduğu bağı ve öğretmenliğe dair hislerini Yeni Gün Medya'ya anlattı. İlk başta hayal etmediği bu mesleğin kendisi için nasıl bir tutkuya dönüştüğünü paylaşan Gökçe, “Başta bilinçli bir seçim değildi ama zamanla severek yaptığım, bırakmak istemediğim bir yol oldu” dedi. Öğrencilerinin başarılarını görmekten duyduğu mutluluğu da dile getiren Gökçe, öğretmenliğin gerçekten kutsal bir meslek olduğunu vurguladı.

Burdur Merkez Özboyacı İlkokulu'nda 26 yıldır görev yapan sınıf öğretmeni Funda Gökçe, '24 Kasım Öğretmenler Günü' dolayısıyla meslek hayatını ve öğrencileriyle kurduğu bağı Yeni Gün Medya'ya anlattı.

İlk başta hayal etmediği bir meslek olarak öğretmenli-

ğe adım attığını belirten Gökçe, “Başta bilinçli bir seçim değildi ama zamanla severek yaptığım, bırakmak istemediğim bir yol oldu. Öğrencilerimin başarılarını görmek, onların hayatlarında bir iz bırakmak beni her zaman motive etti” dedi.

Gökçe, ilk görev yerinin Bursa Harmancık Gülözü Köyü olduğunu, ardından

farklı illerde görev yaparak en sonunda Burdur'a yerleştiğini söyledi. Öğretmenliğin kutsal bir meslek olduğunu vurgulayan Gökçe, “Çocukları şekillendirmek, onlara bilgi ve değer katmak büyük bir sorumluluk. Öğretmenlik, hayattaki en güzel mesleklerden biri ve bunu her geçen gün daha iyi anlıyorum” ifadelerini kullandı. 6'DA

BUTSO Başkanı Keyik'ten Milletvekili Korkmaz'a teşekkür:

“ALTERNATİF YOL TALEBİMİZİN TBMM'DE GÜNDEME GELMESİ SEVİNDİRDİ”



Burdur'da yıllardır beklenen “MAKÜ'ye alternatif yol” talebi, sonunda TBMM gündemine taşındı. BUTSO Başkanı Yusuf Keyik, Milletvekili Prof. Dr. Adem Korkmaz'ın Plan ve Bütçe Komisyonu'nda konuyu dile getirmesine memnuniyetle karşılık verdi ve hem teşekkür etti hem de yolun önemini bir kez daha hatırlattı. Keyik, kampüs yolunda yaşanan trafik kazalarına dikkat çekerek, öğrencilerden akademisyenlere kadar herkesin daha güvenli bir ulaşımı hak ettiğini vurguladı. Ankara'dan gelen bu adım, “Acaba yılların sorunu çözülüyor mu?” sorusunu yeniden gündeme taşıdı.

Burdur Ticaret ve Sanayi Odası (BUTSO) Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf Keyik, uzun yıllardır talep ettikleri Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ) İstiklal Kampüsü'ne alternatif yol projesinin TBMM gündemine taşınmasından büyük memnuniyet duyduklarını açıkladı.

Başkan Keyik, AK Parti Burdur Milletvekili Prof. Dr. Adem Korkmaz'ın Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı'nın 2026 bütçe görüşmelerinde kampüs kavşağı ve Termik Kavşağı arasına yan yol

yapılması talebini dile getirmesini önemli bir gelişme olarak değerlendirdi.

Keyik, mevcut yoldaki Kurna rampasında yaşanan ölümlü trafik kazalarına dikkat çekerek, öğrenciler, akademisyenler ve vatandaşların güvenli ulaşımı için alternatif yolun artık kaçınılmaz olduğunu vurguladı. Ayrıca, alternatif yolun yapılmasının kent ekonomisine, üniversite-şehir bütünlüğüne ve yeni ticari yatırımlara katkı sağlayacağını ifade ederek, Milletvekili Korkmaz ve Ulaştırma Bakanı Abdulkadir Uraloğlu'na teşekkürlerini ilettili. 3'TE

MAKÜ Açılış Programı öğrencileri GASTRO ANTALYA 2025'te “Yılın En İyi Üniversite Ekibi” seçildi



TÜRK EĞİTİM-SEN BURDUR'DA GÜVEN TAZELEDİ



ORHAN AKIN YENİDEN BAŞKAN!



Tâceddin Dergâhı

Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com



BUGÜN GÜNLERDEN "KADINA KARŞI ŞİDDETİN ÖNLENMESİ GÜNÜ" İMİŞ!

Herkesin mâlûmu olduğu üzere, insanlığın babası Hz. Âdem (a.s) olduğu gibi, anası da Hz. Havva'dır! Ve bu dünyanın yaratılan ikinci insanı ve ilk kadını olan Havva Anamız bugün yaşamış olsaydı kaç yaşında olurdu bilmiyorum ama; güya çağdaş, sözde uygar 've görünüşte medenî' olan dünya insanı; kadını sanki bundan daha 55 yıl önce keşfetmiş ve sembolik te olsa değer vermiş olmalı ki, daha 25 Kasım 1960 tarihinde, Birleşmiş (M)illetler (BM) ise daha da yeni, yani bundan 26 yıl önce keşfetmiş ve 25 Kasım tarihini "Kadına Karşı Şiddetin Önlenmesi Günü" olarak ihdas, kabul ve ilân etmiş!

KİME YAPILIRSA YAPILSIN, ŞİDDET ŞİDDETTİR!

Bende bu kararı alanlara 'Günaydın, sabah şerifleriniz hayrolsun baylar bayanlar..! Kadınlar 1999 ya da 1960 yılından ? milyar yıl önceleri de varlardı ve değişik işkencelere tâbi tutuluyorlardı! Ama siz kadınları sanki bundan 55, hattâ 26 yıl önce keşfetmiş olmalısınız ki, 25 Kasım tarihini "Kadına Yönelik Şiddete Karşı Uluslararası Mücadele Günü" olarak kabul ve ilân etmişsiniz! Oysa benim güzel Dinim İslâm ve sevgili Peygamberim Hz. Muhammed (sav), bırakın kadınları kızları, çocukları, herhangi bir canlıya, hattâ en vahşi bir hayvana bile şiddet uygulamayı bundan 1447 yıl önce yasaklamış ve bu varlıklara şiddet uygulayan kişilere karşı ya kısas uygulamış ya da hak ettikleri cezayı almalarını sağlamış! Ki, bırakın bizim dinimizi, bizim gelenek görenek ve törelerimize göre dahî kadına şiddet uygulamak acziyetin, kabalığın veya ruh hastalığının bir tezâhürü olarak görülür! Dolayısıyla da şiddet ehli

ayıplanır, kınanır, hattâ acınır! Çünkü, kadınlar bizim bir şekilde ama mutlaka bir yakınımızdır! Bu konuda Peygamber Efendimiz "Allah (c.c) sizden kadınlara karşı iyi ve hayırlı olmanızı ister; çünkü onlar sizin analarınız, kızlarınız, teyzeleriniz (ve halalarınızdır!)" Ve "Sizin hayırlınız, eşine hayırlı olandır. Ben de eşime karşı sizin en hayırlınızım. Kadınlara ancak iyi insanlar iyi davranır; onlara karşı ancak kötü kişiler ihânet eder..." buyuruyor!

İşte bu ve bu gibi nedenlerden dolayı, biz kendimiz kadınlara, hattâ diğer canlılara işkence yapmadığımız gibi, işkence yapanları da hoş görmeyiz ve vâkı, hattâ muhtemel bir işkencenin önüne geçmek için elimizden geleni yaparız!

İŞKENCECİLERİN YAŞLARI BELLİ DEĞİL, AMA TEDBİR ALICILARIN YAŞLARI 55, HATTÂ 26(!)

Demem o ki, Dünyanın ilk kadını ve insanlığın Anasının doğum yılı-yaşı milyarla ifade olunurken; ehli dünya, 'kadını daha bundan 26 veya 55 yıl önce keşfetmiş ve işkence görmesini önlemek-önüne geçmek için, yılda 'bir gün' ihdas etmiş, ancak onunda uygulamasını sağlayamamış!

Nedenine nasılına gelince; 'Kadına Yönelik Şiddeti Önleme Günü' 1960 yılında Dominik Cumhuriyetini diktatörlükle yöneten Rafael Trujillo'ya bağlı güçlere karşı çıkan 3 kız kardeş olan Patria, Minerva ve Maria Miraba'lı adlı bayanları katletmesiyle gündeme gelmiş, ve bu gün BM'nin 1999 yılında aldığı bir kararla da resmî ve uluslararası bir hüviyet kazanmış! Ancak, BM'nin aldığı birçok kararın hiçbir uygulaması veya yaptırımı olmadığı gibi; kadına yönelik işkenceleri önleme konusunda da bir uygulaması, etkisi veya yetkisi de yok maalesef!

YEŞİLAY "BİRÇOK" ZARARLIYI ÖNMELE KONUSUNDA.. OLDUĞU GİBİ, KADINA KARŞI ŞİDDETİN ÖNLENMESİ.. İÇİN DE CİDDİ VE ETKİLİ ÇALIŞMALAR YAPIYOR

Eski bir Denetim Kurulu Başkanı ve şu anda da sade bir üyesi olmakla onur duyduğum Yeşilay; birçok zararlıyla ve kullanıcıyla 'kıyasıya' mücadele ettiği gibi, kadına uygulanan şiddetin önlenmesi için de var gücüyle çalışıyor.

Şöyle ki; Yeşilay'ın yaptığı bir araştırmaya göre, büyük bir insan hakları ihlâli olan şiddet; dil, din, ırk, sınıf, mezhep gözetmeksizin dünyadaki her üç kadından birine uygulanıyormuş! Ve başta alkol, nikotin-sigara kullanımı, kumar oynama ve oynatma, uyuşturucu kullanımı ve bağımlılığı ile birlikte teknoloji bağımlılığı gibi tüm zararlılarla fahri, ama gönüllü ve kadrolu elamanları aracılığıyla mücadele eden Yeşilay ister kadın olsun ister erkek; insanlara,

hattâ hayvanlara karşı işlenen işkencelerle dahî mücadele ediyor ve birçoğunda da başarılı oluyor elhamdulillah...

KADES 'KADINA UYGULANAN ŞİDDETİ ÖNLEME.. KONUSUNDA 'KADINLARIN CAN SİMİTİ GİBİ, BİR GÖREV YAPIYOR

Yeşilay'ın 1 Kasım 2023 tarihinde yayınladığı bir rapora göre; son yıllarda giderek artan kadına yönelik şiddeti önlemek, en azından asgarî seviyeye düşürmek amacıyla geliştirilmiş olan 'Kadın Acil Destek' (KADES) uygulaması şiddet mağduru ya da cinsel saldırıya uğrayan kadınların kızlarının en büyük yardımcılarından biri, hattâ can simitleri olmuş! Çünkü, 24 Mart 1918 tarihinde kullanıcılarının hizmetine sunulan ve 5 milyona yakın kadının cep telefonuna indirilen KADES uygulaması başladıktan sonra, Ülkeimiz de kadına karşı şiddetin önlenmesi hususunda büyük yarar sağladığı gibi, kadın cinayetlerini de yüzde 21 oranında düşürmüş elhamdulillah, bu oran daha da yükselir inşaAllah!

EŞLERİN.. BOŞANMALARI.. MÜBAH; ANCAK BİRBİRLERİNE İŞKENCE YAPMALARINI GÜNÂH

Velhâsıl-ı kelâm, hülâsâ-i netice; boşanma Cenab-ı Hakk'ın hiç sevmediği mübahlardan biri olduğu gibi; sevgili Peygamberimiz Hz. Muhammed (sav)'de "Evli bir kadın 'geçerli...' bir sebep olmaksızın kocasından boşanma talep ederse, (kokuğu binlerce kilometre öteden duyulan...) Cennetin kokusu ona haram olur!" buyuruyor. Yani, Allah (c.c) de sevgili Nebisi' de eşlerin çok zorunlu haller dışında boşanmalarını istemediği gibi, Dinimiz İslâm da aile karumuna büyük önem veriyor!

Ben mücrim de 'Hakk Dinimiz olan İslâm'ın, önemli bir neden, niçin ya da ciddi bir mâzeret olmaksızın boşanmayı günâh, haklı gerekçelerle boşanmayı ise mübah saydığını hatırlatıyor ve 'zorunlu hallerde eşlerin birbirlerinden ayrılmaları-boşanmaları mübah-mümkün iken, neden birbirlerine işkence yapsınlar veya öldürsünler ki!,' diyor, herkese 'işkencesiz' saygılar sunuyorum.

KULLARIMA İŞKENCE YAPMAYIN!

Hadis-i Kudsi

ŞÜPHE SİZ ALLAH (c.c) VE RESÜLÜ'NÜ (sav) İNCİTENLERE ALLAH DÜNYA VE ÂHİRETTE LÂNET ETMİŞ VE ONLARA AŞAĞILAYICI BİR AZAP HAZIRLAMISTIR! MÜ'MİN ERKEKLERE VE MÜ'MİN KADINLARA 'İŞLEMEDİKLERİ' ŞEYLER YÜZÜNDEN EZİYET EDENLER, BİR İFTİRA VE APAÇIK BİR GÜNÂH YÜKLENMİŞLERDİR..!

Hadis-i Kudsi



Burdur'da Öğretmenler Günü Voleybol Turnuvası, Merkez Spor Salonu'nda gerçekleşen heyecan dolu final müsabakalarıyla tamamlandı.

İl Müdürlüğü'nün 2025-2026 sezonu etkinlikleri

kapsamında düzenlenen Öğretmenler Günü Voleybol Turnuvası, Merkez Spor Salonu'nda gerçekleşen heyecan dolu final müsabakalarıyla tamamlandı. Turnuvaya çok sayıda okuldan öğretmenler katılırken, sporun birleştirici gücü

sahaya yansıdı.

Dereceye Giren Okullar Belli Oldu

Turnuva boyunca gösterdikleri performansla dikkat çeken okullar arasında dereceye girenler şöyle sıralandı:

Özel Bahçeşehir Koleji
Kayış Ortaokulu

Recep Tayyip Erdoğan Anadolu İmam Hatip Lisesi

Ercan Akın Fen Lisesi
Öğretmenlerin centilmenlik ve mücadele ruhu içinde yarıştığı turnuva, spor ve dayanışma açısından örnek bir atmosfere sahne oldu.

■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur İl Özel İdaresi, köylerde içme suyu altyapısını güçlendirme çalışmalarına devam ediyor. Bu kapsamda, Çeltikçi ilçesine bağlı Kuzköy Köyü'nde 15 bin metrelik içme suyu şebeke hattı tamamen yenilendi.

Burdur İl Özel İdaresi, köylerde içme suyu altyapısını güçlendirme çalışmalarına devam ediyor. Bu kapsamda, Çeltikçi ilçesine bağlı Kuzköy Köyü'nde 15 bin metrelik içme suyu şebeke hattı tamamen yenilendi.

İl Özel İdaresi tarafından yürütülen proje ile köydeki içme suyu altyapısının modern ve dayanıklı bir sisteme kavuşturulması, böylece vatandaşların daha sağlıklı ve kesintisiz içme suyuna erişiminin hedeflendiği belirtildi. Yetkililer, yapılan çalışmaların köylerin yaşam kalitesine önemli katkı sağlayacağını ve uzun



vadede altyapı sorunlarını en aza indireceğini ifade etti.

Burdur İl Özel İdaresi, çalışmanın tamamlanmasının ardından yaptığı açıklamada şu ifadelerle yer verdi:

"Çeltikçi İlçesi Kuzköy köyümüzde 15.000 metre içmesuyu şebeke hattı yenileme çalışmamız tamamlandı. Köyümüze hayırlı olsun."

Yenilenen hat sayesinde Kuzköy'de içme suyu hizmetlerinin daha güvenli ve sürdürülebilir hale gelmesi bekleniyor.

■ HABER MERKEZİ



Burdur Devlet Hastanesi'nde bir ilk gerçekleşti. Kan, kemik iliği ve lenf sistemiyle ilgili hastalıkların tanı, takip ve tedavisiyle ilgilenen Hematoloji (Kan Hastalıkları) uzmanı artık Burdur'da görevine başladı.

Yeni uzman hekim Uzm. Dr. Seda Köse, hastaların tanı ve tedavi sürecinde gelişmiş kan tetkikleri, kemik iliği incelemeleri ve modern tedavi yöntemleriyle hizmet verecek.

Hastaların dikkat etmesi gereken durumlar arasında;

Geçmeyen halsizlik, solukluk (anemi/kansızlık)

Vücutta kolay morarma veya durdurulamayan kanamalar

Tekrarlayan enfeksiyonlar veya açıklanamayan ateş
Lenf bezlerinde şişlik (Lenfoma vb.)

Kan kanseri (lösemi) veya kemik iliği yetmezliği şüphesi
Burdur Devlet Hastanesi, yeni Hematoloji Uzmanı ile birlikte erken tanı ve doğru

tedavi imkânlarını güçlendirmeyi hedefliyor. Hastanenin yetkilileri, Uzm. Dr. Seda Köse'ye yeni görevinde başarılar diledi ve Burdur halkına hayırlı olmasını temenni etti.

■ YENİ GÜN MEDYA

yeni gün

Yıl: 72 Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 Süreli Yerel Yayın

25 Kasım 2025 Salı - Sayı: 21687

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

Sahibi: Kürşat TUNCEL

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: Selcan TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR
Tel & Fax: 233 38 93

e-posta: info@burduryenigun.com

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

Fiyatı: 5 TL.

Abone: 1 Yıllık 3.000 TL.



“ALTERNATİF YOL TALEBİMİZİN TBMM'DE GÜNDEME GELMESİ SEVİNDİRDİ”

Burdur'da yıllardır beklenen “MAKÜ'ye alternatif yol” talebi, sonunda TBMM gündemine taşındı. BUTSO Başkanı Yusuf Keyik, Milletvekili Prof. Dr. Adem Korkmaz'ın Plan ve Bütçe Komisyonu'nda konuyu dile getirmesine memnuniyetle karşılık verdi ve hem teşekkür etti hem de yolun önemini bir kez daha hatırlattı. Keyik, kampüs yolunda yaşanan trafik kazalarına dikkat çekerek, öğrencilerden akademisyenlere kadar herkesin daha güvenli bir ulaşımı hak ettiğini vurguladı. Ankara'dan gelen bu adım, “Acaba yılların sorunu çözüyor mu?” sorusunu yeniden gündeme taşıdı.

Burdur Ticaret ve Sanayi Odası (BUTSO) Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf KEYİK, MAKÜ İstiklal Kampüsüne Alternatif Yol Talebinin Türkiye Büyük Millet Meclisi gündemine taşınması sebebiyle Milletvekili Prof. Dr. Adem KORKMAZ'a teşekkür etti.

Başkan Yusuf KEYİK, AK Parti Burdur Milletvekili KORKMAZ'ın TBMM Plan Bütçe Komisyonunda, Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığının 2026 bütçesi görüşmelerinde “Termik Kavşağı- MAKÜ Kavşağı” arasında yan yol veya alternatif yol teklifi hakkında konuşma yapmasının memnuniyet duyduğunu vurguladı.

Oda olarak bu alternatif yolun uzun yıllardır yapılmasını vurguladıklarını söyleyen Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf KEYİK: “17 Mart 2006 tarihinde kurulan

Mehmet Akif Ersoy Üniversitemiz için kent merkezinden kampüse, kampüsten de şehir merkezimize uzanan yola alternatif bir yol yapılması uzun zamandır gündeme aldığımız ve ilimiz milletvekilleri ile Ankara ziyaretlerimizde talep ettiğimiz bir konu. Bu konuyu Türkiye Büyük Millet Meclisi-mizin 2026 bütçe görüşmelerinde Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığımızdan talep eden Sayın Adem KORKMAZ vekilimize ve bunu değerlendirmeye alan Sayın Bakanımız Abdulkadir URALOĞLU'na şükranlarımı sunuyorum” şeklinde konuştu.

Başkan Yusuf KEYİK: “Mevcut yoldaki Kurna rampası dediğimiz bölümde zaman zaman ölümlü trafik kazaları meydana gelmektedir. Son olarak da maalesef kampüs kavşağımızda bir akademisyenimizin hayatını kaybettiği trafik kazası yaşandı. Aka-

demisyenimize Allah'tan rahmet diliyorum. Bu ve bunun gibi trafik kazalarının önüne geçmek için ve ayrıca hem öğrencilerin hem akademisyenlerin ve hem de vatandaşların kampüse daha güvenli ve konforlu ulaşımını sağlamak amacıyla bizler Ticaret ve Sanayi Odası Yönetimi olarak kampüse alternatif bir yol yapılmasını talep ediyoruz. Bu talebimiz üniversitemizin kurulduğu tarihten itibaren vardı” dedi.

Başkan KEYİK: “Günde ortalama 14 – 15 bin aracın seyrettiği bu karayolunda kampüse giden güzergâh için ayrıca bir yol yapılmasının gündeme getirilmesi ilimiz adına pozitif bir gelişmedir.

Üniversite- kent bütünlüğü ve vatandaşlarımızın da Veteriner Fakültesi Hayvan Hastanesi, Yüzme Havuzu, Lavanta Otel gibi Üniversitemizin sosyal donatılarına

ulaşabilmesinin kolaylaştırıldığı,
· Öğrencilerimizin kent merkezine daha kısa sürede ve güvenli şekilde gelebildiği,
· Bunun sağlanması halinde kent merkezimizdeki ticari hareketliliğin daha da artması,
· Bu ticari hareketliliğin üyelerimizin menfaatine olması,
· Gelecekte bu alternatif yolda yeni ticari işletmelerin yapılması ilimiz ekonomisi için önemli olmakla birlikte bizim beklentilerimiz arasındadır” ifadelerini kullandı.

KARAMANLI, SÖĞÜT, FETHİYE, DENİZLİ VE KORKUTELİ'NE UZANAN KARAYOLLARI

Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf KEYİK yaptığı değerlendirmede, TBMM'deki söz konusu görüşmelerde Burdur'un Batı güzergahındaki karayollarının da yer almasının ilimizin ihtiyaç duyduğu konular arasında olduğunu kaydederek; “AK Parti Burdur Milletvekilimiz Sayın Adem KORKMAZ'a Ankara'da 20 Kasım tarihinde gerçekleştirdiğimiz ziyaretimizde görüştüğümüz konular arasında batı güzergahındaki karayolları da yer aldı. Güvenli kavşaklar, konforlu ve geniş karayolları, köprülü geçitler, tünelli geçişler, karayollarına ticaret merkezleri ve işletmelerin kurulması, ilçe giriş ve çıkışlarının ticari anlamda daha işlevsel hale getirilmesi, hızlı tren ve sonuçta ulaştırma- nakliye konularında kendisinden taleplerimiz oldu.

Gerek Muğla'ya- Fethiye'ye uzanan karayolumuzun açılışının yapılmış olması gerek Söğüt beldemizin kavşağı, gerek Denizli, Korkuteli ve Tefenni yollarının geldiği aşamalar ve gerekse Salda gölüne ulaşan karayolları adına gündeme alınması Odamız Yönetim Kurulu olarak bizleri memnun etti.

İlimizin Antalya güzergahında yer alan kampüsümüz için alternatif yol çalışmalarını yapan, batı güzergahımız için de Tefenni, Karamanlı, Gölhisar, Çavdır, Söğüt ilçelerimizdeki karayolları ağının güncellemesinde bulunan ve bu konuları Sayın Bakanımız URALOĞLU'na TBMM'deki görüşmelerde ileten Milletvekilimiz Sayın Prof. Dr. Adem KORKMAZ'a bir kez daha teşekkür ediyoruz” şeklinde konuştu.

■ BUTSO BASIN



GASTRO ANTALYA 2025'te **MAKÜ Aşçılık Programı öğrencileri**

"Yılın En İyi Üniversite Ekibi" seçildi

Gastronomi dünyasının merakla beklediği GASTRO ANTALYA 2025, bu yıl Burdur'a bambaşka bir gurur yaşattı. 20'den fazla ülkeden binlerce katılımcının yarıştığı dev organizasyonda MAKÜ'nün Aşçılık Programı öğrencileri, hem ekip hem bireysel kategorilerde aldıkları altın ve gümüş madalyalarla adeta parladı. Aylarca süren hazırlıkların, uykusuz gecelerin ve mutfaktaki titiz çalışmanın karşılığını alan genç şefler, Burdur'un adını uluslararası sahneye güçlü bir şekilde taşıdı. MAKÜ öğrencilerinin bu büyük başarısı hem üniversitede hem şehirde büyük heyecan yarattı.



20'den fazla ülkeden binlerce katılımcının yer aldığı GASTRO ANTALYA 2025'te, Aşçılık Programı öğrencileri hem ekip hem bireysel kategorilerde altın ve gümüş madalyalarla dönerek, büyük bir gurur yaşattılar.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Burdur Gıda Tarım ve Hayvancılık Meslek Yüksekokulu Aşçılık Programı öğrencileri, gastronomi dünyasının en prestijli etkinliklerinden biri olan GASTRO ANTALYA 2025 Gastronomi ve Mutfak Yıldızları Buluşmasında büyük bir başarıya imza attı.

Bu yıl 6'ncısı düzenlenen ve 20'den fazla ülkeden 4 bini aşkın katılımcının yer aldığı uluslararası organizasyonda MAKÜ öğrencileri, kazandıkları madalyalarla hem MAKÜ'yü hem de Burdur'u gururla temsil ettiler.

Öğr. Gör. Muhammed Haykır ve Öğr. Gör. Yunus Baygöl danışmanlığında titizlikle hazırlanan öğrenciler, farklı kategorilerde gösterdikleri üstün performansla yarışmalardan derecelere döndü.

Yılın En İyi Üniversitesi

Ekip Yarışmasında altın madalya

Aşçılık Programı öğrencileri Arda Bacalıkaya, Taha Sarı ve Beren Nur Demir'den oluşan ekip, organizasyonun en saygın kategorilerinden biri olan Yılın En İyi Üniversitesi Ekip Yarışmasında birincilik elde ederek

altın madalyanın sahibi oldu. Bu önemli başarı, ekip uyumunun, yaratıcılığın ve profesyonel mutfak disiplininin güçlü bir örneği olarak dikkat çekti.

Bireysel kategorilerde de madalyalar geldi

Uluslararası yarışmada ekip başarısının yanı sıra bireysel alanlarda da büyük gurur yaşandı.

- Beren Nur Demir, Üniversite Düzeyi Okullar İçin Öğrenci Aşçı Restoran Tatlı kategorisinde altın madalya kazandı.

- Büşra Arık, Üniversite Düzeyi Okullar İçin Pizza Yarışması kategorisinde altın madalya elde ederek önemli bir başarıya imza attı.

- Taha Sarı, Üniversite Düzeyi Okullar İçin Öğrenci Aşçı Ana Yemek Yarışması kategorisinde gümüş madalya kazanarak başarılı performansını taçlandırdı.

Mutfak sanatlarına olan tutkuları, disiplinli çalışmaları ve danışman öğretim görevlilerinin rehberliği ile uluslararası arenada dikkat çeken MAKÜ öğrencileri, büyük bir gurur yaşattı.

MAKÜ Yönetimi bu başarı sonrası ekibi tebrik ederek; "Başarıyla bizleri onurlandıran tüm öğrencilerimizi ve emek veren değerli hocalarımızı tebrik ediyor, başarılarının devamını diliyoruz."

■ MAKÜ BASIN



Burdur, uluslararası bir başarıya daha imza attı. Erasmus+ Mesleki Eğitim Akreditasyonu kapsamında İtalya'nın başkenti Roma'da düzenlenen Dünya Robot Olimpiyatları'na katılan Burdur Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğrencileri, Türkiye'yi ve Burdur'u gururla temsil ederek dünya üçüncülüğüne ulaştı.

Başarıya imza atan öğrenciler Ali Kendir, Ahmetcan Kul, Doğan Adnan Akarsu, Berke Yavuz, Deniz Efe Şengil, Ayaz Baki Durkut ve Halil Veysel Düzgün olurken, ekibe danışmanlık eden öğretmenler Halil Çatak ve Ömer Bal da takdir topladı.

Burdur Valiliği, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda öğrenci ve öğretmenleri tebrik ederek şu ifadeleri kullandı:

"Erasmus+ Mesleki Eğitim Akreditasyonu kapsamında, Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğrencilerimiz İtalya'nın başkenti Roma'da düzenlenen Dünya

Robot Olimpiyatlarında ülkemizi ve ilimizi başarılı ile temsil ederek Dünya 3'üncüsü olmuşlardır. Öğrencilerimiz ve öğretmenlerimizle gurur duyuyoruz. Tebrikler."

Burdur İl Millî Eğitim Müdürlüğü de yayımladığı açıklamada şu ifadeleri kullandı:

"Burdur İl Millî Eğitim Müdürlüğü Erasmus+ Mesleki Eğitim Akreditasyonu kapsamında, Burdur Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğrencileri İtalya'nın başkenti Roma'da düzenlenen Dünya Robot Olimpiyatlarında Türkiye'yi ve Burdur'umuzu başarıyla temsil etmiş olup Dünya 3'sü olmuşlardır. Öğrencilerimizi ve danışman öğretmenlerimizi tebrik eder, başarılarının devamını dileriz."

Uluslararası alanda elde edilen bu büyük başarı, hem Burdur'da hem de eğitim camiasında büyük gurur yarattı. Öğrencilerin ilerleyen süreçte de yeni projelerle Türkiye'yi temsil etmeleri bekleniyor. ■ YENİ GÜN MEDYA



Sevim Zorlu'dan Net Mesaj:

"BİR KADINA YAPILAN ŞİDDET HEPİMİZE YAPILIYOR!.."

"Eğer bir yerde kadına şiddet varsa o şiddet herkese yapılıyordur. Bir yerde kadına haksızlık varsa o tüm insanlığa yapılan haksızlıktır"

Burdur Ticaret ve Sanayi Odası (BUTSO) Kadın Girişimciler Kurulu (KGK) Başkanı Sevim Zorlu '25 Kasım Kadına Yönelik Şiddete Karşı Uluslararası Mücadele Günü' hakkında basın açıklaması yaptı.

Kadınlara verilen saygı ve değer in insan hakları olduğuna dikkat çeken KGK Başkanı Sevim Zorlu: "Kadına verilen değer, her türlü fayda ve beklentinin ötesinde, insan haklarının bir gereğidir. Dolayısıyla kadının saygınlığını ve itibarını korumak, herkes için bir insanlık vazifesidir. Kadının toplum içindeki saygınlığı, itibarı ve etkinliği, gelişmişliğin ve medeniyetin de bir göstergesidir. Bununla beraber; kadına yönelik şiddet, dünyanın her tarafında halen görmekte olduğumuz acı bir gerçektir. Tarih boyunca var olan bu sorun, günümüzde büyük tepkilere sebep olmakla birlikte, ne yazık ki insanlığın kanayan bir yarası olmaya devam etmektedir. Kadına yönelik şiddetin bizim dünyamızda hiçbir gerekçesi ve yeri yoktur" diye konuştu.

KADES UYGULAMASI

KGK Başkanı Sevim Zorlu: "Burdur Ticaret ve Sanayi Odası Kadın Girişimciler Kurulumuzun toplumun bilinçlenmesi için çeşitli eğitim planlarımız devam ediyor. Bu konuda diğer kurum ve kuruluşlarla eşgüdümü de çalışıyoruz. Bizim için önemli olan kadına şiddet konusunda sıfır tolerans gösterilmesidir.

Eğer bir yerde kadına şiddet varsa o şiddet herkese yapılıyordur. Bir yerde kadına haksızlık varsa o tüm insanlığa yapılan haksızlıktır. Yaşanılan şiddet bir kader değildir. Cep telefonlarındaki KADES uygulaması da kadınların ve çocukların maruz kaldığı şiddet, taciz gibi kötü eylemleri biraz olsun engellemek adına kullanıcılara sunulmuş ve geliştirilmiş resmi bir uygulamadır. Emniyet Genel Müdürlüğü tarafından hazırlanmış ve elzem durumlarda ilk akla gelecek acil müdahalesidir.

Eşinden veya bir başkasından şiddet gören ya da şiddete maruz kalma ihtimali olan kadınlar, akıllı telefonları üzerinden yapacakları ihbarlarda hızlı bir şekilde bu iş için kurulan Kadın Acil Destek İhbar Sistemi'ne ulaşabilir. Bu uygulama geliştirilerek, şiddet karşısında tüm kadınlarımızın anında güvenlik güçlerinden yardım talebinde bulunabilmeleri sağlanmıştır. Bu ve benzeri düzenlemelerin yanı sıra çok boyutlu bir toplumsal sorun olan kadına yönelik şiddeti ortadan kaldırmak ancak toplumun her kesiminin ortak ve kararlı mücadelesiyle mümkündür" şeklinde konuştu.

KGK OLARAK VİZYONUMUZ

Başkan Sevim Zorlu: "Burdur Ticaret ve Sanayi Odası Kadın Girişimciler İcra Kurulu olarak vizyonumuz kadınlarımızın ekonomik hayatta daha fazla yer almaları ve hak ettiği konuma yükselmeleridir. Bu duygu ve düşüncelerle 25 Kasım Kadına Yönelik Şiddete Karşı Uluslararası Mücadele Günü'nü kutluyoruz" dedi.

■ BUTSO BASIN



Burdur'un Bucak ilçesinde dağda mahsur kalan keçiler itfaiye ekiplerinin uzun uğraşları sonucu kurtarıldı.

Olay, sabah saatlerinde Bucak ilçesinde bulunan Kartallı Dağı'nda meydana geldi. Edinilen bilgiye göre, A.K.'ye ait ait 3 keçi otlamaya çıktıkla-

rı sırada kayalıklarda mahsur kaldı. İhbar üzerine adrese itfaiye ekipleri sevk edildi. Ekipler tarafından keçiler 3 saatlik çalışmanın ardından 40 metre yükseklikte mahsur kaldıkları yerden indirilerek sahibine teslim edildi.

■ HABER MERKEZİ

TÜRK EĞİTİM-SEN BURDUR'DA GÜVEN TAZELEDİ



ORHAN AKIN YENİDEN BAŞKAN!

Türk Eğitim-Sen Burdur Şubesi'nin 8. Olağan Genel Kurulu, Burdur İstasyon Öğretmenevi Konferans Salonu'nda geniş katılımıyla gerçekleştirildi.

Üyelerin ve çok sayıda davetlinin yer aldığı genel kurulda, mevcut Şube Başkanı Orhan Akın delegelerin oylarıyla yeniden başkanlığa seçilerek güven tazeledi.

Geniş Katılımlı Kongre

Genel kurulda sendikamızın çalışmaları, eğitim çalışanlarının talepleri ve yeni dönem hedefleri ele alındı. Toplantı, üyelerin aktif katılımıyla demokratik bir ortamda gerçekleşti. Divan kurulunun oluşturulmasıyla başlayan program, faaliyet raporlarının sunumu ve değerlendirmeleri devam etti.

Orhan Akın Yeniden Başkan

Yapılan seçimler sonucunda Orhan Akın, tekrar Şube Başkanı seçilerek üyeler nezdindeki güvenini bir kez daha sağlamlaştırdı. Akın, genel kurul sonrası yaptığı kısa değerlendirmede, yeni dönemde de eğitim çalışanlarının hak ve talepleri için kararlılıkla çalışmaya devam edeceklerini ifade etti. ■ HABER MERKEZİ



Turnuvada mücadele eden Burdurlu sporcumuz Zeynep Gültekin, gösterdiği üstün performansla 1'incilik elde ederek büyük bir başarıya imza attı.

15 Kasım 2025 tarihinde Balıkesir'in Bandırma ilçesinde

düzenlenen Veli Sağkol Fight Club Turnuvası, kıyasıya mücadelelere sahne oldu. Turnuvada mücadele eden Burdurlu sporcumuz Zeynep Gültekin, gösterdiği üstün performansla 1'incilik elde ederek büyük bir başarıya imza attı.

Disiplinli Çalışmanın Gurur Veren Sonucu

Başarının arkasında, antrenör Deniz Söğüt Koç liderliğinde sürdürülen yoğun ve disiplinli antrenman programı bulunuyor. Gültekin'in elde ettiği şampiyonluk, ekibin uzun süredir yürüttüğü özverili çalışmaların bir yansıması olarak değerlendirildi.

İl Müdürü Orhan Kemerkeya'ya Teşekkür Ziyareti

Turnuvanın ardından Zeynep Gültekin, elde ettiği başarıyı paylaşmak ve verilen destek için teşekkür etmek amacıyla İl Müdürü Orhan Kemerkeya'yı makamında ziyaret etti. Ziyaret sırasında sporcuya gösterilen destek ve ilgi için memnuniyet dile getirildi. ■ YENİ GÜN MEDYA



ÜNİLİĞ FUTBOL TÜRKİYE ŞAMPİYONU BELLİ OLDU

Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu (TÜSF) tarafından düzenlenen Ünilig Futbol Türkiye Şampiyonası Eleme Grubu karşılaşmaları, Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi'nin (MAKÜ) ev sahipliğinde sona erdi.

17-21 Kasım tarihleri arasında MAKÜ tesislerinde gerçekleştirilen organizasyonda; Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi, Karamanoğlu Mehmetbey Üniversitesi, Eskişehir Osmangazi Üniversitesi, Kütahya Dumlupınar Üniversitesi ve Isparta Süleyman Demirel Üniversitesi olmak üzere toplam beş üniversite takımı mücadele etti.

Şampiyon Eskişehir Osmangazi Üniversitesi

Beş gün süren heyecan dolu müsabakaların sonunda Eskişehir Osmangazi Üniversitesi turnuvasının birincisi oldu. Burdur Mehmet Akif

Ersoy Üniversitesi ikinci sırada yer alırken, üçüncülüğü Isparta Süleyman Demirel Üniversitesi elde etti.

Dereceye giren takımların kupa ve madalyaları, düzenlenen törenle Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Oğuz Gürsoy, Spor Bilimleri Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Emrah Atay ve Sağlık, Kültür ve Spor Daire Başkanı Süleyman Yarar tarafından takdim edildi. ■ MAKÜ BASIN

ZAYİ

İl Göç İdaresi'nden almış olduğum Kimlik Kartımı kaybettim. Yenisini alacağımdan eskisi hükümsüzdür.

KEFE İSA
Baba Adı: HİLAL

"ÖĞRETMENLİK HAYALİM DEĞİLDİ... AMA BEN BU MESLEKTE KENDİMİ BULDUM"

ÖĞRETMENLİK HİKÂYESİ YÜREK ISITTI!

26 Yıllık Tecrübe ve Sevgi: Özboyacı İlkokulu Öğretmeni Funda Gökçe,
Öğretmenlik Serüvenini Yeni Gün'e Anlattı



26 yıllık sınıf öğretmeni Funda Gökçe'nin hikâyesi, öğretmenliğin bazen bir hayalden değil, insanın yolunu aydınlatan bir nasipten doğduğunu gösteriyor. Burdur Merkez Özboyacı İlkokulu'nda görev yapan Gökçe, Öğretmenler Günü dolayısıyla mesleğe adım atışını, yaşadığı unutulmaz anları ve öğretmenliğin kendisi için ne ifade ettiğini içten bir dille anlattı. "Başta bilinçli bir tercih değildi ama mesleğe başladıkça anladım ki; benim ruhuma en çok uyan iş buymuş" diyen Gökçe, yıllar içinde büyüttüğü öğrencilerinin başarılarıyla her gün yeniden gurur duyduğunu söylüyor.

Burdur Merkez Özboyacı İlkokulu'nda görev yapan 26 yıllık sınıf öğretmeni Funda Gökçe, Öğretmenler Günü dolayısıyla meslek hayatını, eğitim yolculuğunu ve öğretmenliğe dair duygularını Yeni Gün Medya'ya anlattı.

"Öğretmenlik başlangıçta hayalim değildi ama iyi ki bu meslekteyim"

Öğretmenlik mesleğine bilinçli bir tercihle başlamadığını söyleyen Gökçe, dershanedeki öğretmenlerinin ve babasının yönlendirmesiyle öğretmenliği seçtiğini belirtti. Rehber öğretmeni olmak istediğini ifade eden Gökçe, zamanla mesleğini severek sürdürdüğünü vurguladı.

Öğretmenliğin kutsal bir meslek olduğunu söyleyen Funda Gökçe şunları söyledi;

"Ben Funda Gökçe... Burdur merkez Özboyacı İlkokulunda öğretmenlik yapıyorum. 26 yıllık öğretmenim. Süleyman Demirel Üniversitesi Burdur Eğitim Fakültesi'ni bitirdim.

Şimdi de 2. sınıf öğretmeniyim.

"Hayattaki en güzel mesleklerden biri"

Açık söylemek gerekirse, öyle bir hayal olarak başlamadım bu mesleğe. Biraz dershanedeki öğretmenlerim, babam falan bu yöne sevk etti. Ben rehber öğretmeni olmak istiyordum aslında. Yani yine öğretmenlik olacaktı ama... Demek ki onların bir bildiği varmış ki; benim yapabileceğim en iyi meslek buymuş. Çünkü mesleğimi gerçekten çok severek yapıyorum. Çocukları da çok seviyorum. O yüzden öğretmenlik benim için gayet iyi gidiyor. Bırakamayacağım bir meslek. Kesinlikle pişman olmadım. Başta bilinçli bir seçim değildi ama sonrasında severek yaptığım bir meslek oldu. Çocukların gelişimini gördükçe mutlu oldum, başarılarını gördükçe daha da mutlu oldum. Yıllar sonra karşına meslek sahibi olarak çıktıklarında bu çok gurur verici bir şey. Hayattaki en güzel mesleklerden biri bence. Sonucunu da görebiliyorsun, başlangıcı da... Sana boş bir kâğıt veriliyor, sonra üzerine istediğini yazıp çizabiliyorsun. O şekillendirme işi çok önemli. Bunu

da başardığımı düşünüyorum. Öğrencilerimin geri dönüşlerinden bunu anlıyorum.

→ İlk görev yeriniz neresiydi?

İlk görev yerim 1999 yılı atamasıyla, rotasyonla geldiğim Bursa Harmancık Gülözü Köyü'ydü. Orada 3,5 yıl görev yaptım. Sonra ilçeye geldim, Harmancık'a. Bursa'da toplam 7 yıl kaldım. Sonra eş durumundan Sakarya, en sonunda Burdur... Burada 18-19 yıldır görev yapıyorum. Köy okulu zaten çok küçüktü. Birleştirilmiş sınıf okuttum. 9-10 öğrencim vardı. O ilk zamanlardı... Biraz idealisttik, her şeyi yapmaya çalışıyorduk. Ama unutamayacağım yıllardı elbette.

→ Unutamadığınız bir anı var mı?

Beni çok duygulandıran net bir olay yok ama öğrencilerimle bağım çok güçlü. Mesela 18 yıl sonra hâlâ beni arayan öğrencilerim oluyor. Hâlâ anlattığım bir cümleyi hatırlıyorlar. Çocukları oluyor, fotoğraflarını atıyorlar, ziyaretime geliyorlar... Bunlar en güzel şeyler. Bir de ilk kez 1. sınıf okutmaya

başladığım dönemi hiç unutmuyorum. Çocuk geldiğinde ne yapacağını bilemiyor, sen de yeni öğretmensin... Onların okuma yazmayı öğrenmesi benim için mucize gibiydi. O ilk heyecan çok başkaydı.

"Öğretmenlik kutsal bir meslek"

Öğretmenlik gerçekten çok kutsal bir meslek. Atatürk'ün bu konuda söylediği sözler de çok kıymetli. Kendisi sınıfa girdiğinde bile öğretmen masasında otururken ayakta bekleyen bir insandı; öğretmene saygısı büyüktü. Eskiden hem maddi hem manevi değer daha yüksekti. Tüm zorluklara rağmen mesleğimi hâlâ severek yapıyorum ve öğretmenliğin çok değerli olduğunu biliyorum. İnşallah öğretmenin değeri ileride daha iyi anlaşılır."

Gökçe, sözlerini şöyle tamamladı: "Ben tüm öğretmenlerin Öğretmenler Günü'nü kutluyorum. Başta Başöğretmenimiz Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere tüm öğretmenlerimizin ve şehit öğretmenlerimizin günü kutlu olsun."

■ YENİ GÜN MEDYA

BURDUR, ÖĞRETMENLERİNİ UNUTMADI!

Öğretmenler Günü Duygu
Dolu Anlara Sahne Oldu...



Burdur'da 24 Kasım Öğretmenler Günü, düzenlenen resmi programla kutlandı.

Etkinlikler, Cumhuriyet Meydanı'nda ki çelenk sunma töreniyle başladı. İl Millî Eğitim Müdürü Mehmet Necmeddin Dinç, Atatürk Anıtı'na çelenk sundu. Ardından saygı duruşunda bulunuldu ve İstiklâl Marşı okundu. Törene, İl Millî Eğitim müdür yardımcıları, şube müdürleri, okul müdürleri ve öğrenciler katıldı.

Kutlama programı daha sonra Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Konferans Salonu'nda devam etti. Buradaki törene Burdur Valisi Tülay Baydar Bilgihan, AK Parti Burdur Milletvekili Adem Korkmaz, İl Jandarma Komutanı Albay Mehmet Balcı, İl Emniyet Müdür Vekili Hakan Çiğiltepe, öğretmenler, öğrenciler ve veliler katıldı.

Programda saygı duruşu ve İstiklâl Marşı'nın ardından, il genelinde düzenlenen şiir ve kompozisyon yarışmalarında birinci olan öğrenciler eserlerini sahnede okudu.

Programda İbn-i Sina Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Müdürü Keziban Atagündüz, günün anlam ve önemini belirten konuşma yaptı.

İbn-i Sina Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi ile Güzel Sanatlar Lisesi öğretmen

ve öğrencileri tarafından hazırlanan oratoryo ve halk oyunları gösterisi salondan büyük alkış aldı.

Tören, protokol üyeleri ve katılımcıların öğrencilerin hazırladığı resim sergisini gezmesiyle sona erdi. 24 Kasım Öğretmenler Günü etkinlikleri kent genelinde çeşitli programlarla devam etti. ■ YENİ GÜN MEDYA

İLAN

ÖZEL YEŞİLOVA
ORTAOKUL
ERKEK ÖĞRENCİ
YURDUNA
PDR MEZUNU
REHBER ÖĞRETMEN
ALINACAKTIR...

İRTİBAT TEL: 0 507 132 69 17

ADRES: BAHÇELİ EVLER MAH. ÇİFTLİK SOK.
NO: 38 YEŞİLOVA/BURDUR

→ Burdur'da 24 Kasım Öğretmenler Günü, coşku ve gurur dolu bir programla kutlandı. Gün, Cumhuriyet Meydanı'nda Atatürk Anıtı'na çelenk sunumu ve saygı duruşu ile başladı. Ardından Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Konferans Salonu'nda devam eden etkinlikte, öğrencilerin şiir ve kompozisyonları sahnede hayat buldu, halk oyunları ve oratoryo gösterileri salonda büyük alkış topladı. Burdur Valisi Tülay Baydar Bilgihan, milletvekilleri, öğretmenler ve velilerin katıldığı program, öğrencilerin hazırladığı resim sergisi gezisiyle sona erdi. Kent genelinde kutlamalar, öğretmenlerin emeklerini ve değerlerini bir kez daha gözler önüne serdi.